B TpuaeBsaTOM LapCTBE eCTb TOJ/IbKO ABa BMAA
MOHEeT: 16 u 27 TyrpukoB. MOXHO /11 3ani1aTUTb 3a
OAHY TeTpaaKy UueHOM B 1 TYrpuk v noayymTb
caauy’?

16x+25y=1 X,y - uenble yucna AanodaHTa

16x+(16*1+9)y=1 ypaBHEHUS B LenbIX

16x + 16y + 9y=1 yucnax

16(x+y)+9y=1 ax+by=c

x+y=u => x=u-y=13 +23=36 HO[M(a,b)=d =1

16u+9y=1 y

(9*1+7)u+9y=1 7x+14y=9 HaNTW BCe peLLeHns

Qu+7u+9y=1 peLeHnn HeT _

Aury)yr7u= 123‘(;2&/2_51* 0=1 BepHO

u+y=t=> y=t-u=-10-13=-23 7x+14y=63 . 0535 y_ P

ot + 7u=1 x+2y=9 T0=23

(71+2)t + Tu=1 -

;E:ftt;’fzutj x=x_0-25t x=x_0+25t
u+t=p=>u=p-t = 13 y=y_ 0+16t y=y_0-16t
7p+2t=1 t - nponsBonbHOE Uenoe t - nponssonbHOE Lenoe
p=3t=-10 16x+25y=1

576 16(x_0-25t)+25(y_0+16t)=1

16x_0 - 25*16t + 25y 0 + 25*16t=1
16*x_0+25*y 0=1



